

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо – професійну програму

**«Професійна освіта. Метрологія, стандартизація та сертифікація»
спеціальності 015 Професійна освіта, спеціалізації 015.32 Електроніка,
метрологія та радіотелекомунікації другого магістерського рівня освіти**

Метою освітньо – професійної програми, що надана на рецензування є підготовка фахівців у галузі знань «Освіта» за професійним спрямуванням «Метрологія, стандартизація та сертифікація» з широким доступом до працевлаштування. Забезпечити теоретичну та практичну підготовку висококваліфікованих кадрів, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми при виконанні професійних завдань та обов'язків прикладного характеру, що передбачає застосування теоретичних знань та практичних навичок з професійної освіти за профілем метрологія, стандартизація та сертифікація. Сформувати здатності до виробничої, педагогічної та наукової діяльності.

Освітньо – професійна програма «Професійна освіта. Метрологія, стандартизація та сертифікація» спеціальності 015 Професійна освіта, спеціалізації 015.32 «Електроніка, метрологія та радіо телекомунікації» пропонує комплексний підхід до вирішення сучасних проблем управління якістю та управління персоналом за рахунок поєднання у підготовлених фахівців психолого – педагогічної і професійної складової, а програма, безпосередньо, дозволяє набути здобувачам необхідних навичок в галузі професійної педагогіки і метрології, стандартизації та сертифікації. Питання управління якістю, стандартизації і метрологічного забезпечення тісно пов'язані із психолого – педагогічними здібностями фахівців працювати з персоналом.

За результатами вивчення навчального плану підготовки магістрів освітньо – професійної програми «Професійна освіта. Метрологія, стандартизація та сертифікація» спеціальності 015 Професійна освіта, можна зробити висновок, що він повністю відповідає завданням освітньо – професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік і обсяг обов'язкових компонентів освітньо – професійної програми відповідають структурно – логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

На основі вивчення наданих документів можна зробити висновок. Освітньо – професійна програма «Професійна освіта. Метрологія, стандартизація та сертифікація» спеціальності 015 Професійна освіта, має необхідні структуру та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до фахівців, здатних працювати в умовах сучасного виробництва.

Інженер з сертифікації
ТОВ «Завод Кобзаренка»



Сергій КАЛАШНІКОВ

12 червня 2023 р.